

# ИНТЕРВЬЮ С ДЕЛОВЫМ ЧЕЛОВЕКОМ. ЗНАКОМЬТЕСЬ – МАРИНА БЕЛЬСКИХ!

«Деловой Монреаль» представляет, анализирует и обобщает предпринимательский опыт монреальских бизнесменов и деловых людей. Отвечая на вопросы, наш гость рассказывает, каким образом, зачем и с прицелом на какую именно выгоду построен его бизнес. При каких условиях он возможен и какой приносит доход. Вопросы задаются в интересах читателя. При этом интервьюируемый делится с нашими читателями опытом бизнеса, своими взглядами на жизнь, рассказывает о себе и своем отношении к иммиграции. А также дает нам заряд своей энергии, делится своим оптимизмом и нацеливает на успех. Сегодня у нас в гостях Марина Бельских!



## МАРИНА БЕЛЬСКИХ

международный бизнес-консультант,  
генеральный директор  
International Business Development Alliance

Мой сегодняшний собеседник, точнее, собеседница, - международный бизнес-консультант, эксперт по экспорту и глобальному бизнесу, генеральный директор International Business Development Alliance Марина Бельских.

### ЧЕМ ЖЕ ЗАНИМАЕТСЯ ЭТА КОМПАНИЯ?

Исследовательская консалтинговая компания Международный альянс по развитию бизнеса (МАРБ) содействует развитию инновационного бизнеса, сотрудничества бизнеса и науки, предпринимательской экосистемы и международной торговли.

МАРБ работает с сотрудниками компаний, собственниками малого бизнеса, управляющими крупных компаний, министерствами и департаментами по промышленному и кластерному развитию, государственными органами по поддержке развития предпринимательства и экспортно-ориентированных предприятий, а также бизнес-школами. МАРБ разрабатывает комплексные программы по развитию бизнеса, проводит обучение, развивает профессиональные возможности специалистов, а также стимулирует международное сотрудничество.

МАРБ – ведущая ассоциация в сфере развития инновационного бизнеса, предпринимательского образования и международного сотрудничества.

Марина Бельских - человек, которому есть что рассказать нашему читателю. И первой темой, которую

Марина предложила вынести на суд нашей публики – «Евразийская диаспора».

О том, что она из себя представляет, чем занимается, какие цели и задачи ставит перед собой, в чем ее принципиальное отличие от других диаспор и некоторые другие моменты важные и интересные моменты – в нашей сегодняшней рубрике «Интервью с деловым человеком».

Итак, вот что нам хочет сегодня рассказать Марина:

### Евразийская диаспора теперь открывает зарубежные рынки.



### ЧТО ТАКОЕ «ЭКСПОРТ» И ЧТО НАДО ПОНИМАТЬ ПОД ЭТИМ ПОНЯТИЕМ?

Увлекательное приключение под названием «экспорт» обычно начинается с вывоза физических товаров. Затем, нарастив компетенции,

помимо коробок, компании отваживаются экспортировать услуги, капитал, рабочую силу, а также нематериальные активы - знания, опыт, навыки и даже ценности, эмоции и саму ментальность.

Эта трансформация побуждает экспортно-ориентированные предприятия, а также государственные институты поддержки экспорта внедрять все более качественные инструменты развития экспорта.

Например, прочувствовав всю важность умения работать в команде, хозяйствующие субъекты принимаются внедрять в производ-

ональной продукции и брендов за рубежом, привлечение иностранных инвестиций и глобализацию национальной предприятий.

Это и послужило мотивом рождения проекта «Евразийская диаспора» [www.eurasiandiaspora.org](http://www.eurasiandiaspora.org). У русскоязычной диаспоры многому можно научиться!

### КАКИМИ ПРЕИМУЩЕСТВАМИ ОБЛАДАЕТ РУССКОЯЗЫЧНАЯ ДИАСПОРА?

- Мы говорим на иностранных языках.

- Мы позитивны, коммуникабельны и чувствуем себя уверенно и удобно в любой части земного шара.

- Мы имеем доступ к новейшим технологиям и современным практикам.

- Мы предприниматели и бизнесмены.

- У нас есть идеи и видение.

- А самое главное – мы и наши дети способны личным примером вести за собой предпринимателей и экспортеров Евразийских стран.

Все эти качества бесценны. А значит, у русскоязычной диаспоры большое будущее и любые цели, которые ставит перед собой диаспора – достижимы, имея такой капитал!

Если вы предприниматель, коуч, консультант, бизнесмен, переводчик, специалист своего дела или ученый, мы приглашаем вас присоединиться к проекту «Евразийская диаспора».

### КАК МОЖНО ПОЗНАКОМИТЬСЯ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ «ЕВРАЗИЙСКОЙ ДИАСПОРЫ»?

14 июня специалисты евразийской диаспоры играют Freshbiz, игру нацеленную на развитие предпринимательского и творческого бизнес-мышления. Вы с нами?

### КАК ПОПАСТЬ НА ЭТУ ИГРУ?

Регистрация по ссылке <https://eurasiandiaspora.org/2019-in-action/>

Интервью подготовила Виктория Христова.

## Eurasian diaspora

Bound together



#4, 9695 ave. Millen  
Montreal, Canada, H2C2E2  
+1 (514) 516 1178  
contact@eurasiandiaspora.org  
[www.eurasiandiaspora.org](http://www.eurasiandiaspora.org)